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1 Vimeercs v B opranmsawun memio? 2z

A) 21, JU1s BCeX BO3PACTHBIX [PYILI M PEKHUMOB (DyHKIHOHHPOBAH s

OpraHu3almm

b) ma, 1o 6e3 yuera po3pacrubix rpynm

B) ner

BEIBe1eHo i unKkaHuHOE MeHIO AT 03HAKOM ORI poauTesielt u nerei? Y

A) na

b) Her

3 BbiBemeno nu exenneBHoe Menio B YIOOHOM JUIsl 03HAKOMJIEHH S 962/
onuTENEH U nerelt Mecte?

A) na

b) ner

4. | B menio orcyrerBytor MOBTOpBI Omro? 2.

A @, 110 BCEM JIHAM |

b) mer, umerorcs TTOBTOPLI B CMEXHLIE JHH

5. | B meHro oteyreTByIoT 3anpemenHeie GIIr0/1a U IPOIYKTE Pa_

A) nia, o Bcem siHsiM

B) Her, umerorcs [TOBTOPBI B CMEXKHbBIC JIHH

6. | CoorercTByer yin PETIAMEHTHPOBAHHOE UMKJIHYHBIM MEHIO KOJTHYECTBO )

LIPHEMOB ML PEXKUMY QYHKUMOHMPOBAHHS OpraHn3aimy? i

A) na ]

b) ner

7. | Ectb 1 B oprauusamuu TIpHKa3 O CO3aHUHU U NOPSIAKE pabOThI O

OpakepakHoii KoMuccHu?

A) ha S

b) mer

8 Ot Beex M napTuit npHroToBIeHHbIX Osron cHumaetcs Opakepan? Do

A) ma ‘

b) ner

9 Boutsnsncs mm dakter we AOMYCKa K pealIM3aLium OITIOA U IPOLYKTOB 110

pesyibTaTam paboTsl OpakepakHON KOMUCCHH (3a epuo He MeHee /fu//(

L mecsiua)?

o]




A) HET

b) na

10

Co31aHb! JIH YCIOBHSA ISl OPraHU3AINHU THTAHUS IETEH ¢ yIeTOM
0coOeHHOCTEH 3/10pOBbs (CaXxapHbli naber, NUITEBbIE aJIEPruu)?

.

A) na

b) ner

[Tposowres sin yOOpKa oMeleHnii nocjie Kax/oro mpuema rnuinm?

Y

A) l1a

b) ner

KauectBeHHO 14 npoBeieHa yOopKa OMeLeHUH 11 IprueMa IUILK Ha
MOMEHT pabOThl KOMHCCHU?

3

A) na

b) Her

13

OOHApYKUBAIMCH M B TOMELIEHUSIX JUTSL TPHeMa ITHIIIH HACEKOMBIE,
I'PBI3YHbI M CIIE/bl UX XKHU3HEIESTEIIbHOCTH?

A) HeT

b) na

Co3mgaHbl JIn YCJIOBU A J1JI5 COGHIO,H.CHI/I}I JCTbMH ITpaBuJI JTUYHOM FUTHEHBI?

A) na

b) Her
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BoIsaBasuinen 1 3amedands K COOJIIOACHUIO ICTHMU PaBUJ JIMYHOM
UTHEeHbI?

A) HET

b) na

BbISIBJISUTHCE JIM TIPH CPABHEHUH PEATM3YEMOT0 MEHIO C YTBEPIKIEHHBIM
MEHIO (haKThl HCKITIOUEHHUS OTAEIbHBIX OO U3 MEHIO?

A) Her

b) na

17

Wmenn i hakThl BbLIAYM JIETSM OCThIBLUEH MUK

A) "Her

bB) na




